



码上看报



码上订报

此轮鸡蛋涨价属合理范围，建议理性补栏



近期，鸡蛋价格明显上涨，此番价格上涨是否合理？未来蛋价走势如何？养殖场(户)应做何规划？记者采访了农业农村部蛋鸡产业监测预警首席专家、农业农村部农产品市场分析预警团队禽蛋首席分析师朱宁。

问:此轮蛋价上涨涨幅是否合理？

答:此轮价格上涨目前来看是在合理范围内的。每年的三季度，尤其是7月中旬到9月底是鸡蛋消费旺季，蛋价都会季节性上涨。今年鸡蛋价格如期上涨，延续了往年7月份开启第三季度上涨的波动规律，而且近1个月的涨幅也处于合理范围以内。

问:蛋价显著上涨的原因是什么？

答:需求端、供给端和成本端的三重助力推动了本轮蛋价上涨。从需求看，7月中旬旅游进入旺季，临近中秋节，食品加工为了生产月饼等食品，增加了鸡蛋采购量，鸡蛋的季节性消费潜力开始释放，近期，随着学校进入开学季，鸡蛋团体性消费也有所增加。从供给看，受高温天气影响，蛋鸡进入季节性歇伏期，产蛋率和蛋重均有不同程度的下降，抵消了部分蛋鸡产能。近期少部分鸡蛋主产区及主销区出现极端强降雨天气，影响了蛋鸡生产和鸡蛋运输，造成局部地区短期鸡蛋供给偏紧。从成本看，在鸡蛋饲料成本连降3个月以后，6月中旬以来，玉米、豆粕价格持续上

涨，带动蛋鸡饲料价格上涨，近1个月每公斤鸡蛋的饲料成本增加了约0.08元。总的来看，鸡蛋供需格局偏紧以及鸡蛋生产成本上升，推动蛋价在近期出现了较为明显的上涨。

问:未来全国蛋价走势如何？

答:蛋价总体将延续往年的季节性规律。三季度中后期，高温天气持续影响鸡蛋产蛋能力，不过全国在产蛋鸡存栏继续增加，鸡蛋市场供应稳中有增。鸡蛋消费则完全进入旺季，中秋、国庆双节的提振以及学校开学的拉动，使鸡蛋消费潜力全部释放，鸡蛋供需保持偏紧格局，蛋价将震荡上扬。

进入四季度以后，在产蛋鸡存栏增势放缓，随着天气转凉，鸡蛋产蛋能力恢复，鸡蛋市场供应将小幅增长。鸡蛋消费将进入季节性淡季，直到12月中旬左右，因临近元旦，鸡蛋消费会被短期提振，但消费回升有限，而且明年春节偏晚，鸡蛋消费在四季度总体偏淡。综合以上因素，预计10月份消费量和11月份鸡蛋价格都以跌为主，12月中下旬小幅上涨，整体弱势运行。

问:对养殖场(户)有什么建议？

答:养殖场(户)要合理、理性补栏。今年养殖场(户)补栏、扩栏比较多，从下半年存栏情况来看，蛋鸡存栏还是比较高的，从明年的情况看，至少上半年存栏还处于比较高的状态，这种情况下，明年蛋价回落的可能性比较大，养殖收益在明年不太好保证。(据《农民日报》)



市场分析

秋季谨防猪乙脑

乙型脑炎病毒引起的一种严重的畜共患传染病，蚊虫是该病的主要传播媒介，猪是本病最重要的传染源和储存宿主。本病的发生与气候环境有着密切的关系，呈明显的季节性，夏末初秋多发生。近年来，乙脑的流行频率有不断增强的趋势，养猪场(户)应提高警惕，做好预防工作。

坚持自繁自养，严防引进病猪。养猪场(户)要坚持自繁自养，尽量不从外地、外场引进生猪，并实行全进全出的原则，能有效防止疫病传入。如养猪场(户)确实需要从外地或外场引种时，应事先做好引种地的生猪疫情调查，同时做好生猪引种前后的检疫和隔离饲养措施，防止购进病猪和隐性感染猪带入病原。生猪引种到场后，应隔离饲养半月



以上，并按程序对购进的生猪进行免疫接种，让其产生适应于本养殖场微生物群的抗体，确定无疫病后方可与原有生猪混群饲养。

保持环境卫生。保持猪舍及其周围环境的清洁卫生，消除蚊虫滋生的场所；及时清除猪舍周围的杂草，及时清除猪舍内粪尿，经常清洗食槽、水槽并填平积水坑和洼地，排水用暗沟，贮粪场远离居民区和猪舍，并定期使用化学药物消毒，以杀灭蚊虫。猪舍内冲洗后，要把水扫净，加强通风，使舍内地面迅速干燥；最后对粪便进行无害化处理，可建沼气池发酵粪便，将猪粪便送入池中进行发酵，可以杀灭粪中的各种虫卵，同时可以产生沼气。

注射疫苗。使用猪乙型脑炎活疫苗，按瓶签注明的头份，每头份加入专用稀释液1毫升，待完全溶解后，每头猪肌肉注射1毫升。免疫保护期为12个月。阳性猪后备母猪、种公猪，可在配种前20天-30天加强免疫1次。

隔离治疗。动物发病后立即隔离治疗，做好护理工作，可减少死亡，促进健康。猪舍用2%福尔马林溶液或3%来苏儿溶液或10%生石灰乳消毒，死仔猪和胎衣等要进行无害化处理。

(据中国农业信息网)

蜂群秋季管理要点

秋季蜂群管理的基本任务是促进蜂王产卵，大量培育越冬适龄蜂，喂好越冬饲料，彻底治螨，做到壮蜂，为蜂群安全越冬和翌年早春蜂群快速繁殖奠定基础。

要有产卵力强的优质蜂王。老、劣蜂王秋季停止产卵早，第二年早春产卵晚，越冬死亡率也高。因此，在培养越冬蜂前，诱入新蜂王，淘汰老劣王。

要缩小蜂巢。使“蜂脾相称”或“蜂略少于脾”，整顿蜂群，使各蜂群势相差不多。要缩小巢门，紧缩蜂路至9毫米宽，以利于蜂群调节巢内温度，保障幼蜂的体质健壮，并可预防盗蜂。

繁育优质越冬蜂。在当地上冻的30-40天前要迫使蜂王停产，使最后一批出房的幼虫有飞行排泄的机会。西北地区一般在9月底10月初。

保证饲料充足，并进行奖励饲喂。秋季蜜粉源丰富，在荆条流蜜后期要在留足蜂群繁殖饲料前提下慎重取蜜。应抽取一部分粉脾贮备起来，供第二年春季繁殖之用。每箱

留2-3张封盖的成熟蜜脾作越冬饲料。越冬饲料的质量很重要稍早饲喂较好，北方一般在“白露”前后开始饲喂，最晚也要10月1日左右开始饲喂，在“寒露”前后喂完。如果喂糖水更应早喂，以免糖水结晶，或蜜蜂吃了不成熟蜜引起下痢病。越冬饲料喂完后，在10月中旬前后作一次全面检查，如蜂脾不相称，要进行调整。越冬饲料不够，要给予补足。

控制蜂螨为害。秋季因蜜粉源减少，蜂群群势下降。据蜂群和蜂螨的消长规律，蜂螨寄生率日益升高。因此应在当地最后一个主要蜜源中期因王减轻内勤蜂负担，有利于多产蜜浆，并采用长效药剂(如鑫螨扑、蜂宝螨扑喷剂)将蜂螨寄生率压低。培育越冬蜂前，结合囚王断子时大、小蜂螨都彻底暴露的有利时机，采用速效治螨药剂(如绝螨一号、六号、蜂宝螨扑喷剂、螨毒菌一次净等)彻底清除。越冬蜂培育完后囚王断子幼蜂全部羽化后，再局部检查一次蜂螨，对残留或新出现的螨害再采用速效治螨药剂彻底清除。

(王芬)

秋季养羊三抓三保措施

抓放牧，保满膘。早秋天气早晚凉爽，中午热，这时放牧还不能突然变换夏季放牧的方法，仍然坚持中午避暑，早出牧晚收牧，适当延迟放牧时间；晚秋放牧做到有霜天气晚出牧，晚收牧。无霜时早出牧，晚收牧。每天坚持饮井水或泉水2次，不要饮污水。晚秋季节放牧还要注意保暖，尤其是山区放牧应到牧草长势较好的阳坡地放牧。

抓适时配种，保繁殖。秋季母羊膘情好，发情正常，排卵多，容易受孕，有利胎儿发育，这时期配种可以提高受孕率和产羔率。一般以9-10月份配种为宜，来年2-3月产羔，这样，母羊产后就能很快吃上青草，羔羊发育也快。母羊1.2-1.5岁即可配种。发情表现为食欲减少，

鸣叫不安，频频摇尾，发情持续期1-2天。发情后30-48小时开始排卵，在输卵管内有受精能力12-24小时。所以发情后30小时左右配种最好。配种方法有自然交配和人工受精两种。

抓防疫，保体壮。秋季是疫病多发和流行的季节，在对羊群进行一次防疫接种和驱虫外，还要定期用2%火碱溶液、3%石炭酸、2%福尔马林溶液或10%-20%石灰乳液消毒圈舍和羊体。此时羊群能吃到再生青草和豆科牧草，一旦发生瘤胃膨气和中毒，要立即用套管针在左肋穿刺放气。药物可用鱼石脂5克，酒精20毫升，加水100毫升，混合均匀一次口服。

(李梅)

中国银河资产管理有限责任公司与烟台中邦千惠供应链管理有限公司债权转让暨债务催收联合公告

根据中国银河资产管理有限责任公司与烟台中邦千惠供应链管理有限公司于2023年9月签订的《资产转让协议》(协议编号:【GALAXY-ZCYB-2023-CZ-015-001】),中国银河资产管理有限责任公司已依法将持有的下列清单中的债权人、担保人与其签订的借款合同以及相应担保合同项下的全部权利,依法转让给烟台中邦千惠供应链管理有限公司。根据《资产转让协议》中交易基准日(即2023年6月30日)的规定,本公告所示利息为截至该基准日所计算的利息数额。债务人实际应支付的利息数额应计算至其全部债务清偿完毕之日止,不以交易基准日利息为限。中国银河资产管理有限责任公司、烟台中邦千惠供应链管理有限公司特此公告通知各债权人、担保人。烟台中邦千惠供应链管理有限公司作为上述债权的受让方,现公告要求下列清单中的债务人和担保人,从公告之日起立即向烟台中邦千惠供应链管理有限公司履行相应合同约定的还本付息义务及担保义务(含债务人、担保人对各种原因发生更名、改制、歇业、后破产营业或丧失民事主体资格等情形,请相关责任主体、清算主体代为履行义务或承担清算责任)。特此公告。

债权转让公告明细:

债权名称	所在地区	本金余额(元)	利息余额(元)	保证情况	抵押担保情况	诉讼状态
烟台中邦千惠供应链管理有限公司	山东烟台	7,443,856.92	10,015,323.80	姜盛华、杨惠茹、高新峰、任海云	抵押:烟台华洋混凝土有限公司名下位于烟台市里店镇岗丁路东、工业园区东的工业土地及房产提供抵押担保,抵押土地面积33,342.21㎡,抵押工业房产面积合计1,905.86㎡;杨惠茹以其名下位于烟台市汇泉湾3号楼106的住宅房产提供抵押担保,抵押房产建筑面积155.19㎡;于海以其名下位于烟台市金法翠林A区别墅34号的住宅房产提供抵押担保,抵押房产建筑面积295.79㎡。	

转让方联系地址:北京市西城区金融大街35号国际企业大厦C座11层;联系人:闫经理 010-66568330;受让方联系地址:山东省烟台市莱山区观海路128号黄海国际中心1101;联系人:于经理 0535-6706675

中国银河资产管理有限责任公司
烟台中邦千惠供应链管理有限公司
2023年9月11日

科尔沁左翼中旗人民法院公告

王青霞:本院受理原告马吉力吉木仁与被告民间借贷纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本(诉讼请求:一、判令被告偿还借款22500元(14000元+8500元),利息10800元(22500元×0.005×96个月,2015年2月10日至2023年2月10日),本息合计33300元;二、判令被告承担诉讼费);应诉通知书、举证通知书及开庭传票。自本公告发出之日起经过30日视为送达。提出答辩状的期限和举证期限分别为公告期满后15日和15日内。并定于举证期满后第3日8时40分(节假日顺延)在科尔沁左翼中旗人民法院立案庭公开开庭审理此案,逾期将依法缺席判决。

二〇二三年九月八日

科尔沁左翼中旗人民法院公告

包日冷:本院受理原告马吉力吉木仁与被告民间借贷纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本(诉讼请求:一、判令被告偿还借款17500元(9000元+8500元),利息8400元(17500元×0.005×96个月,2015年2月10日至2023年2月10日),本息合计25900元;二、要求被告给付原告从2023年2月10日至实际清偿之日止,按年利率0.3%计算的利息;三、判令被告承担诉讼费。);应诉通知书、举证通知书、开庭传票。自本公告发出之日起经过30日视为送达。提出答辩状的期限和举证期限分别为公告期满后15日和15日内。并定于举证期满后第3日8时40分(节假日顺延)在科尔沁左翼中旗人民法院立案庭公开开庭审理此案,逾期将依法缺席判决。

二〇二三年九月八日

拍卖公告

受委托:河北川伦拍卖有限公司将于2023年9月26日上午10:00分通过中国拍卖行业协会中拍平台(paimai.caal23.org.cn)对(秦皇岛白酒)一批(旧机头白酒一批)进行公开拍卖。

展示时间及地点:2023年9月24-25日;标的所在地:咨询电话:18833581333
联系人:于生杰
账户:河北川伦拍卖有限公司
账号:100851532028
开户行:中国银行股份有限公司北京分行
地址:河北省秦皇岛市北戴河区联群路89号
注:符合条件的意向人,请交付保证金,按约定办理其他相关事宜,保证金截止时间2023年9月25日17时
河北川伦拍卖有限公司

本版广告为信息资讯,不作为签订合同或承担法律责任的依据。